

Declaração de Retificação n.º 79/2019

O Aviso n.º 16757/2018, publicado no *Diário da República*, 2.ª série — n.º 222 — 19 de novembro de 2018, referente à publicação do

plano de estudos do Mestrado em Modelação Estatística e Análise de Dados, ministrado na Universidade de Évora, contém uma incorreção no Quadro n.º 6, pela inexistência de ECTS em algumas disciplinas, pelo que onde se lê:

QUADRO N.º 6

Unidade curricular	Área científica	Ano curricular	Organização do ano curricular	Horas de trabalho										Créditos	Observações			
				Total	Contacto (1)													
					T	TP	PL	TC	S	E	OT	O	Horas totais de contacto					
Amostragem e Sondagens . . .	MAT	1.º	Semestre 1 . . .	234		45								7		52		
Econometria Aplicada	ECN	1.º	Semestre 1 . . .	156		30								8		38		
Opção 1		1.º	Semestre 1 . . .													102		
Cálculo Financeiro Avançado	MAT	1.º	Semestre 2 . . .	156		30								7		37		
Pesquisa de Marketing	GES	1.º	Semestre 2 . . .	156		22,5			8					2		32,5		
Opção 1		1.º	Semestre 2 . . .													122		18
Controlo de Qualidade e Fia- bilidade.	MAT	2.º	Semestre 1 . . .	156		45								5		50		6
Investigação Operacional	MAT	2.º	Semestre 1 . . .	156		45								5		50		6
Dissertação Científica ou Está- gio Profissionalizante.	MAT	2.º	Outra	1248										45		45		48

deve ler-se:

QUADRO N.º 6

Unidade curricular	Área científica	Ano curricular	Organização do ano curricular	Horas de trabalho										Créditos	Observações			
				Total	Contacto (1)													
					T	TP	PL	TC	S	E	OT	O	Horas totais de contacto					
Amostragem e Sondagens . . .	MAT	1.º	Semestre 1 . . .	234		45								7		52		9
Econometria Aplicada	ECN	1.º	Semestre 1 . . .	156		30								8		38		6
Opção 1		1.º	Semestre 1 . . .													102		15
Cálculo Financeiro Avançado	MAT	1.º	Semestre 2 . . .	156		30								7		37		6
Pesquisa de Marketing	GES	1.º	Semestre 2 . . .	156		22,5			8					2		32,5		6
Opção 1		1.º	Semestre 2 . . .													122		18
Controlo de Qualidade e Fia- bilidade.	MAT	2.º	Semestre 1 . . .	156		45								5		50		6
Investigação Operacional	MAT	2.º	Semestre 1 . . .	156		45								5		50		6
Dissertação Científica ou Está- gio Profissionalizante.	MAT	2.º	Outra	1248										45		45		48

17/12/2018. — A Diretora dos Serviços Académicos, *Maria Alexandra Courinha Martins Lopes Fernandes*.

311921664

Declaração de Retificação n.º 80/2019

Por ter saído com inexactidão o Despacho n.º 219/2019, de 7 de janeiro, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 4, retifica-se que onde se lê «nível 28 da tabela remuneratória única» deve ler-se «nível 33 da tabela remuneratória única».

07/01/2019. — A Administradora da Universidade de Évora, *Maria Cesaltina Frade*.

311959249

Declaração de Retificação n.º 83/2019

Por ter saído com inexactidão o Despacho n.º 146/2019, de 4 de janeiro, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 3, retifica-se que onde se lê «nível 28 da tabela remuneratória única» deve ler-se «nível 33 da tabela remuneratória única».

07/01/2019. — A Administradora da Universidade de Évora, *Maria Cesaltina Frade*.

311959208

Declaração de Retificação n.º 81/2019

Por ter saído com inexactidão o Despacho n.º 11648/2018, de 6 de dezembro, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 235, retifica-se que onde se lê «nível 28 da tabela remuneratória única» deve ler-se «nível 33 da tabela remuneratória única».

7/01/2019. — A Administradora da Universidade de Évora, *Maria Cesaltina Frade*.

311959054

Declaração de Retificação n.º 84/2019

Por ter saído com inexactidão o Despacho n.º 147/2019, de 4 de janeiro, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 3, retifica-se que onde se lê «nível 28 da tabela remuneratória única» deve ler-se «nível 33 da tabela remuneratória única».

07/01/2019. — A Administradora da Universidade de Évora, *Maria Cesaltina Frade*.

311959224

Declaração de Retificação n.º 82/2019

Por ter saído com inexactidão o Despacho n.º 12009/2018, de 13 de dezembro, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 240, retifica-se que onde se lê «nível 28 da tabela remuneratória única» deve ler-se «nível 33 da tabela remuneratória única».

7/01/2019. — A Administradora da Universidade de Évora, *Maria Cesaltina Frade*.

311959127

Declaração de Retificação n.º 85/2019

Por ter saído com inexactidão o Despacho n.º 11650/2018, de 6 de dezembro, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 235, retifica-se que onde se lê «nível 28 da tabela remuneratória única» deve ler-se «nível 33 da tabela remuneratória única».

7 de janeiro de 2019. — A Administradora da Universidade de Évora, *Maria Cesaltina Frade*.

311959176